
第三級総合無線通信士「無線工学の基礎」試験問題解答及び採点基準

１　試験問題　CK-５０9　　２５問　２時間３０分

２　満点及び合格点　　満点　１２５点　　合格点　７５点

　　配点内訳　　Ａ問題　１８問　　９０点（１問５点）

Ｂ問題　　７問　　３５点（１問５点）

３　解答

Ａ問題

　　　　

問　題 解　答 問　題 解　答

Ａ-１ 3 Ａ-１0 4

Ａ-２ 1 Ａ-１1 1

Ａ-３ 2 Ａ-１2 3

Ａ-４ 1 Ａ-１3 2

Ａ-５ 2 Ａ-１4 3

Ａ-６ 1 Ａ-１5 3

Ａ-７ 2 Ａ-１6 4

Ａ-８ 4 Ａ-１7 3

Ａ-９ 3 Ａ-１8 4

Ｂ問題

問 題 解 答 問 題 解 答

B�-�1

　ア 1�

B�-�5

　　ア 6

　イ 1 　　イ 7

　ウ 2 　　ウ 3

　エ 1 　　エ 10

　オ 2 　　オ 9

B�-�2

　ア 2

B�-�6

　　ア 9

　イ 1 　　イ 4

　ウ 2 　　ウ 8

　エ 2 　　エ 5

　オ 1 　　オ 6

B�-�3

　ア 2

B�-�7

　　ア 1

　イ 1 　　イ 2

　ウ 2 　　ウ 4

　エ 1 　　エ 10

　オ 2 　　オ 8

B�-�4

　ア 6

　イ 7

　ウ 2

　エ 8

　オ 3


